

Усольмаш – на особом контроле губернатора

На пресс-конференции, состоявшейся в усольской городской администрации в пятницу, 5 сентября, отвечая на вопросы журналистов города о ситуации, сложившейся на ОАО ПО «Усольмаш», глава администрации Олег Жилкин отметил, что положение там очень серьезное.

Сейчас идет процедура банкротства. И хотя предприятие является частным, и соответственно администрация города не может серьезно вмешиваться в его деятельность, но вопрос под контролем. В частности, администрация пытается не допустить распродажи имущества и настаивает на разработке бизнес-плана, направленного на оздоровление производства и вывод его из кризиса.

Как уже сообщалось, после письма, подписанного ведущими специалистами завода, где они просили областную власть разобраться с ситуацией на Усольмаше, губернатор Сергей Ероценко дал поручение министру промышленности и лесного комплекса взять предприятие на особый контроль.

В связи с этим поручением 9 сентября в Усолье-Сибирском состоялось большое совещание, в котором приняли участие министр промышленности и лесного комплекса Кирилл Торопов, заместитель министра Евгений Семенов, глава администрации города Усолья-Сибирского Олег Жилкин, исполнительный директор ОАО ПО «Усольмаш» Алексей Марунов и представители акционеров.

Член совета директоров Роман Моисеев отметил, что задолженность по заработной плате на сегодняшний день составляет около 36 миллионов рублей. В августе этого года на собрании кредиторов предприятия было принято решение о введении процедуры конкурсного управления.

В ходе совещания Кирилл Торопов рассказал, что министерством рассматривается реализация инвестиционного проекта на промплощадках Усолья-Сибирского с участием Минпромторга России по локализации производства в рамках Государственной программы РФ «Развитие промышленности и повышение ее конкурентоспособности». Также министр отметил, что правительство Иркутской области ведет переговоры с потенциальными инвесторами, которые могли бы разместить свои проекты на промышленной площадке Усольмаша, и готово оказать им содействие в этом.

Усольехимпром в последние месяцы своего существования тоже находился на особом контроле. Что из этого вышло – всем известно.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Шрамко**, журналист.

На сайте опубликовано **519** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)